## 会議記録

附属機関の名称	熊谷市男女共同参画審議会
開催日時	令和5年11月25日(土曜)
	午後3時30分から午後4時10分まで
開催場所	熊谷市立文化センター文化会館 練習室3
	【委員】出席委員(委員15名のうち10名出席)
	山内 惠会長、志村聡子委員、野村恵子委員、新井美智榮委員、
出席者	武田隆子委員、髙木久美子委員、今井晴美委員、吉田知重子委員、
	金澤浩史委員、京谷陽一委員
	【事務局】 市民部長、男女共同参画室長、男女共同参画室職員
傍聴人	なし
問い合わせ先(所管課)	市民部男女共同参画室(ティアラ21 4階)
	熊谷市男女共同参画推進センター「ハートピア」内
	Tel 0 4 8 - 5 9 9 - 0 0 1 1
	【議題】
	第2次熊谷市男女共同参画推進計画
	くまがや男女共同参画推進プランの改訂について
	くまがで男女共同の画推進ノブンの政司について
	【内容】
内 容	くまがや男女共同参画推進プランの改訂について意見等を
	いただき、今後のスケジュールを事務局から説明。
	報告のとおり承認された。
	(主な意見等)
	「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する
	法律」が令和6年4月に施行されるため、関係する法律と
	して改正後の法律を載せてはどうか
	など
	以上

<sup>※</sup> この会議記録は、熊谷市附属機関の会議の公開に関する要綱第10条に規定する様式 第2号により、作成しています。